10


75


R 940

Praha-Vršovice - Turnov - Tanvald

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
7 06

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
7 10

	
5

	
15

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
20

	


	
20

	   

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
21

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
33
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
45

	


	
45

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Všetaty

	
	
6

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Byšice

	
	
3
5
	
	
	
8 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
15

	

	Chotětov

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10
5
	
8 29

	
4

	
33

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4
5
	
	
	
43

	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
48

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
9 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
9 12

	
	
9 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
19

	  = 2 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 941

Tanvald - Turnov - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
6 36

	
	
6 43

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
50
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
6 55
5
	
1

	
56
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
7 00
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
7 01
5
	
1

	
02
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
05

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
09

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
14

	
9

	
23

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
35

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3

	
	
	
38

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Byšice

	
	
6

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
54
5
	
2
5
	
57

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
8 02
5
	
1

	
8 03
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
10
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
28

	
2

	
30

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
39

	
3

	
42

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
8 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
21

	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 942

Praha-Vršovice - Turnov - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
9 06

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
9 10

	
5

	
15

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
21

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
33
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
45

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Všetaty

	
	
6

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Byšice

	
	
3
5
	
	
	
10 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
15

	

	Chotětov

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10
5
	
10 29

	
4

	
33

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4
5
	
	
	
43

	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
48

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
11 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
11 12

	
	
11 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
19

	  = 2 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 943

Tanvald - Turnov - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
12 36

	
	
12 43

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
50
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
12 55
5
	
1

	
56
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
13 00
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
13 01
5
	
1

	
02
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
05

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
09

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
14

	
9

	
23

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
35

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3

	
	
	
38

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Byšice

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
53

	
4

	
57

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
14 02
5
	
1

	
14 03
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
10
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
28

	
2

	
30

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
32

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
39

	
3

	
42

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
14 46

	
	
14 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101
5
	+
	
21
5
	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 944

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Turnov - Tanvald

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
12 58

	
	
13 06

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
13 10

	
5

	
15

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
21

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
33
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
45

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Všetaty

	
	
6

	
57
5
	
1
5
	
59

	

	Byšice

	
	
3
5
	
14 02
5
	
0
5
	
14 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
15

	

	Chotětov

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10
5
	
29

	
4

	
33

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4
5
	
	
	
43

	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
48

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
15 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
15 12

	
	
15 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
19

	  = 2 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




R 945

Tanvald - Turnov - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
14 36

	
	
14 43

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
50
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
14 55
5
	
1

	
56
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
15 00
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
15 01
5
	
1

	
02
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
05

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
09

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
14

	
9

	
23

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
35

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3

	
	
	
38

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Byšice

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
53

	
4

	
57

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
16 02
5
	
1

	
16 03
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
10
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
28

	
1

	
29

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
31

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
33

	


	
33

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
38

	
4

	
42

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
16 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101
5
	+
	
21
5
	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 946

Praha-Vršovice - Turnov - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
17 06

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
17 10

	
5

	
15

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
21

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
33
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
45

	


	
45

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Všetaty

	
	
6

	
57
5
	
1
5
	
59

	

	Byšice

	
	
3
5
	
18 02
5
	
0
5
	
18 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
15

	

	Chotětov

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10
5
	
29

	
4

	
33

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4
5
	
	
	
43

	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
48

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
19 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
19 12

	
	
19 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
19

	  = 2 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 947

Tanvald - Turnov - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
16 36

	
	
16 43

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
50
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
16 55
5
	
1

	
56
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
17 00
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
17 01
5
	
1

	
02
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
05

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
09

	


	
09

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
14

	
9

	
23

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
35

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3

	
	
	
38

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Byšice

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
53

	
4

	
57

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
18 02
5
	
1

	
18 03
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
10
5
	


	
10
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
28

	
2

	
30

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
32

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
39

	
3

	
42

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
18 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101
5
	+
	
21
5
	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 949

Tanvald - Turnov - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
18 36

	
	
18 43

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
50
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
18 55
5
	
1

	
56
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
19 00
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
19 01
5
	
1

	
02
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
05

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
09

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
14

	
9

	
23

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
35

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3

	
	
	
38

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Byšice

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
53

	
4

	
57

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
20 02
5
	
1

	
20 03
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
10
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
28

	
2

	
30

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
34

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
39

	
3

	
42

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
20 46

	
	
20 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101
5
	+
	
21
5
	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1140

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
15 06

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
15 10

	
5

	
15

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
21

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
33
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
45

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Všetaty

	
	
6

	
57
5
	
1
5
	
59

	

	Byšice

	
	
3
5
	
16 02
5
	
0
5
	
16 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
15

	

	Chotětov

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10
5
	
29

	
4

	
33

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4
5
	
43

	


	
43

	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
48

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
17 04
5
	

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
07

	

	Turnov

	
	
5

	
17 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
19

	  = 2 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1141

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
4 43

	100/94

	Příšovice

	
	
4
5
	
4 47
5
	
0
5
	
48

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
5 00

	
2

	
5 02

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
16

	
3

	
19

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
24
5
	
2

	
26
5
	

	Chotětov

	
	
10
5
	
	
	
37

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3

	
	
	
40

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Byšice

	
	
5
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Tišice z

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Neratovice

	
	
3

	
6 02
5
	
1

	
6 03
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
10
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
28

	
2

	
30

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
39

	
2

	
41

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105
5
	+
	
16
5
	  = 2 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1142

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
19 06

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
19 10

	
5

	
15

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
21

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	90/78

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
	
	
33
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Měšice u Prahy

	
	
6

	
	
	
45

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Všetaty

	
	
3

	
57
5
	
1
5
	
59

	

	Byšice

	
	
3
5
	
20 02
5
	
0
5
	
20 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
15

	

	Chotětov

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10
5
	
29

	
3
5
	
32
5
	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
	
	
38

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
42

	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
46

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
56
5
	


	
56
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
59

	
1

	
21 00

	

	Příšovice

	
	
4

	
21 04

	
1

	
05

	

	Turnov

	
	
5

	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
15
5
	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1143

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
8 43

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
50
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
8 55
5
	
1

	
56
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
9 00
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
9 01
5
	
1

	
02
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
	
	
05

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4

	
	
	
09

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
14

	
9

	
23

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
35

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3

	
	
	
38

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Byšice

	
	
6

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
54
5
	
2
5
	
57

	

	Neratovice

	
	
5
5
	
10 02
5
	
1

	
10 03
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
10
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
28

	
2

	
30

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
32

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
39

	
3

	
42

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
21

	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Sp 1847

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

"Jizera"

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
15 30

	100/94

	Příšovice

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
	
	
37

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
1
5
	
15 38
5
	
0
5
	
39

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
50

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
59
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
16 04
5
	
1

	
16 05
5
	

	Chotětov

	
	
11
5
	
17

	
4

	
21

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
	
	
25

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Byšice

	
	
6
5
	
38

	
2

	
40

	

	Všetaty

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
50

	
1

	
51

	

	Měšice u Prahy

	
	
7
5
	
	
	
58
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
6
5
	
17 05

	
0
5
	
17 05
5
	

	Praha-Satalice

	
	
6

	
	
	
11
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
13

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
18

	
3

	
21

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
23

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
25

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
30

	
3

	
33

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
17 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
19

	  = 2 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1847, čeká vlak 63413 v Loukově u Mnichova Hradiště, vlak 9508 v Mladé Boleslavi-Debři, vlak 64302 v Mladé Boleslavi hl.n., vlak 9510 v Byšicích, vlak 9544 v Měšicích u Prahy, vlak 9470 na Odb Skály



Os 9500

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
5 21

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
5 25

	
3

	
28

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
33

	


	
33

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
34

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
37

	
4

	
41

	90/78

	Odb Skály

	
	
6

	
	
	
47

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
49

	
1

	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
56

	
4

	
6 00

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
6 04

	


	
04

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
07
5
	
4

	
11
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Tišice z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Všetaty

	
	
3
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Byšice

	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kojovice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Košátky z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Krnsko z

	
	
7

	
7 03

	


	
7 03

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
08

	
8

	
16

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
27
5
	
4
5
	
32

	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
42

	
1

	
43

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
49

	


	
49

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
51
5
	
3
5
	
55

	

	Příšovice

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Turnov

	
	
6
5
	
8 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126
5
	+
	
38
5
	  = 2 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9501

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
4 41

	90/81

	Krnsko z

	
	
5

	
4 46

	


	
46

	

	Chotětov

	
	
8

	
54

	
9

	
5 03

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
5 07

	
0
5
	
07
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Košátky z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Byšice

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
28
5
	
3

	
31
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Zlonín z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Praha-Čakovice

	
	
5

	
59

	
1
5
	
6 00
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
6 04
5
	


	
04
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
07

	
1

	
08

	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
09
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
14
5
	
1
5
	
16

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
20

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
25

	
3

	
28

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
6 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
23

	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9502

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
6 20

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
6 24

	
5

	
29

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
35

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
38

	
3

	
41

	90/78

	Odb Skály

	
	
6

	
	
	
47

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
49

	
1

	
50

	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
56

	
5

	
7 01

	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
7 05
5
	


	
05
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Zlonín z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Neratovice

	
	
4

	
19

	
2

	
21

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
28

	
44

	
8 12

	

	Byšice

	
	
4

	
8 16

	
1

	
17

	

	Kojovice z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
39
5
	
7

	
46
5
	

	Krnsko z

	
	
7

	
53
5
	


	
53
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
58
5
	
22
5
	
9 21

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
9 26
5
	
0
5
	
27

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
37

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
50

	
1

	
51

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Turnov

	
	
5
5
	
10 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123
5
	+
	
97
5
	  = 3 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 9503

Turnov - Mladá Boleslav hl.n. zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
4 43

	100/94

	Příšovice

	
	
4
5
	
4 47
5
	
0
5
	
48

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
5 00

	
2

	
5 02

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
16

	
3

	
19

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
24
5
	
25
5
	
50

	

	Krnsko z

	
	
5

	
55

	


	
55

	

	Chotětov

	
	
8

	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
07
5
	


	
07
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Košátky z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Byšice

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Všetaty

	
	
4

	
28

	
3

	
31

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Neratovice

	
	
3
5
	
38
5
	
3
5
	
42

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Zlonín z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
55
5
	


	
55
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
7 04

	


	
04

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
09
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
14
5
	
1
5
	
16

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
25

	
3

	
28

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
121
5
	+
	
47
5
	  = 2 h 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9503, čeká vlak 1141 v Turnově



Os 9504

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
8 42

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
8 46

	
3

	
49

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
54

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
58

	
1

	
59

	90/78

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
9 04

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
9 06

	
0
5
	
06
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
30
5
	
4
5
	
35

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
42

	
28

	
10 10

	

	Byšice

	
	
4

	
10 14

	
0
5
	
14
5
	

	Kojovice z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
30

	


	
30

	

	Chotětov

	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
41

	


	
41

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
39
5
	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9505

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
6 41

	90/81

	Krnsko z

	
	
5

	
6 46

	


	
46

	

	Chotětov

	
	
8

	
54

	
3
5
	
57
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
7 01
5
	


	
7 01
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Košátky z

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Byšice

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Všetaty

	
	
4

	
22

	
6

	
28

	

	Tišice z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Neratovice

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Zlonín z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
43

	
4
5
	
47
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
52

	


	
52

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
56
5
	
3
5
	
8 00

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
8 04

	


	
04

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
09
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
14
5
	
1
5
	
16

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
18

	


	
18

	


	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
25

	
3

	
28

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
8 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9506

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
11 19

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
11 23

	
4

	
27

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
32

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
33

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
36

	
2

	
38

	90/78

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
43

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
59
5
	
1

	
12 00
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
12 02
5
	


	
02
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Tišice z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Všetaty

	
	
3

	
18

	
5
5
	
23
5
	

	Byšice

	
	
4

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Kojovice z

	
	
4

	
32
5
	


	
32
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6
5
	
45

	


	
45

	

	Chotětov

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	

	Krnsko z

	
	
7

	
57

	


	
57

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
13 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9507

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
8 33

	90/81

	Krnsko z

	
	
4
5
	
8 37
5
	


	
37
5
	

	Chotětov

	
	
7

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
55

	
1

	
56

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Kojovice z

	
	
2

	
9 00
5
	


	
9 00
5
	

	Byšice

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Všetaty

	
	
4

	
08
5
	
13
5
	
22

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
29

	
4

	
33

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Zlonín z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
42

	
5

	
47

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
10 02

	
1

	
10 03

	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
04
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
09
5
	
1
5
	
11

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
13

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
21

	
3

	
24

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
32
5
	  = 1 h 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9508

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
14 06

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
14 10

	
5

	
15

	80/57


	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
21

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	90/78

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
30

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Zlonín z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Tišice z

	
	
3
5
	
15 02

	


	
15 02

	

	Všetaty

	
	
3
5
	
05
5
	
2

	
07
5
	

	Byšice

	
	
4

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kojovice z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Košátky z

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6
5
	
28

	


	
28

	

	Chotětov

	
	
4

	
32

	
5

	
37

	

	Krnsko z

	
	
7

	
44

	


	
44

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
49

	
3

	
52

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
07
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
19
5
	


	
19
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
22

	
1

	
23

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Turnov

	
	
6

	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
23

	  = 2 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9509

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
10 32

	100/94

	Příšovice

	
	
4
5
	
10 36
5
	
1

	
37
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
44

	


	
44

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
49
5
	
4
5
	
54

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
59
5
	


	
59
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2

	
11 01
5
	
0
5
	
11 02

	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	


	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
12

	
9
5
	
21
5
	

	Krnsko z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Chotětov

	
	
8
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
46

	
1

	
47

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Byšice

	
	
4

	
56

	
1

	
57

	

	Všetaty

	
	
4

	
12 01

	
1

	
12 02

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
09

	
3

	
12

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Praha-Satalice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
43

	
1

	
44

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
46

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
48

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
53

	
2

	
55

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119
5
	+
	
27
5
	  = 2 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9510

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: R 130 tun 

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
15 11

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
15 15

	
10

	
25

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
30

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
31

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
34

	
4

	
38

	90/78

	Odb Skály

	
	
6

	
	
	
44

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
46

	
2

	
48

	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
16 00

	
0
5
	
16 00
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
04

	
7
5
	
11
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Neratovice

	
	
4

	
21

	
1
5
	
22
5
	

	Tišice z

	
	
3
5
	
26

	


	
26

	

	Všetaty

	
	
3
5
	
29
5
	
3
5
	
33

	

	Byšice

	
	
4

	
37

	
1

	
38

	

	Kojovice z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Košátky z

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3

	
47

	
1

	
48

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
58
5
	
3

	
17 01
5
	

	Krnsko z

	
	
7

	
17 08
5
	


	
08
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
35
5
	  = 2 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9511

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
13 38

	90/81

	Krnsko z

	
	
5

	
13 43

	


	
43

	

	Chotětov

	
	
8

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
55
5
	


	
55
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6
5
	
14 02

	
9
5
	
14 11
5
	

	Košátky z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Byšice

	
	
4

	
21

	
1

	
22

	

	Všetaty

	
	
4

	
26

	
3

	
29

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4
5
	
41

	


	
41

	

	Zlonín z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
46
5
	
2

	
48
5
	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Praha-Kbely z

	
	
3
5
	
15 00
5
	


	
15 00
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
05

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
13

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
15

	
5

	
20

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
25

	
3

	
28

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
15 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9512

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
17 25

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
17 29

	
5

	
34

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
41

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	90/78

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
50

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
18 04

	


	
18 04

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
07
5
	
4

	
11
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Neratovice

	
	
4

	
21

	
1

	
22

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
29

	
3

	
32

	

	Byšice

	
	
4

	
36

	
1
5
	
37
5
	

	Kojovice z

	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6
5
	
54

	


	
54

	

	Chotětov

	
	
4

	
58

	
2
5
	
19 00
5
	

	Krnsko z

	
	
7
5
	
19 08

	


	
08

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
13

	
3

	
16

	90/67(

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	100/94(

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Příšovice

	
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Turnov

	
	
6
5
	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126
5
	+
	
27
5
	  = 2 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 platí 80/57


Os 9513

Mladá Boleslav hl.n. - Praha-Libeň - Praha-Vršovice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: R 130 tun 

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
14 55

	90/81(

	Krnsko z

	
	
5

	
15 00

	


	
15 00

	

	Chotětov

	
	
8

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
19
5
	
4

	
23
5
	

	Košátky z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Byšice

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Všetaty

	
	
4

	
38

	
34

	
16 12

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
16 15
5
	


	
15
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
19

	
4
5
	
23
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4
5
	
28

	


	
28

	

	Zlonín z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
42
5
	
3
5
	
46

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
17 00

	
1

	
17 01

	60/31

	Praha-Libeň 

	
	
5

	
17 06

	
	
17 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
50

	  = 2 h 11 min


( pro motorový vůz ř. 810 platí 80/64

Os 9514

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
19 25

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
19 29

	
5

	
34

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
41

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	90/78(

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
50

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
20 04

	


	
20 04

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
07
5
	
4

	
11
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Neratovice

	
	
4

	
21

	
1

	
22

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	


	Všetaty

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Byšice

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Kojovice z

	
	
4

	
39

	


	
39

	

	Košátky z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Krnsko z

	
	
7
5
	
21 03
5
	


	
21 03
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
21 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz ř. 810 platí 80/61


Os 9515

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
17 41

	90/81

	Krnsko z

	
	
5

	
17 46

	


	
46

	

	Chotětov

	
	
7
5
	
53
5
	
2
5
	
56

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6
5
	
18 06

	
5

	
18 11

	

	Košátky z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Byšice

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Všetaty

	
	
4

	
25

	
4

	
29

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4
5
	
41

	


	
41

	

	Zlonín z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
19 00

	


	
19 00

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
04
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
09
5
	
1
5
	
11

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
13

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
15

	
5

	
20

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
25

	
4

	
29

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
19 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9516

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
20 49

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
20 53

	
10

	
21 03

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
08

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
09

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
21 12

	
1

	
13

	90/78(

	Odb Skály

	
	
6

	
	
	
19

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
33

	


	
33

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Zlonín z

	
	
2

	
39

	


	
39

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Tišice z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Všetaty

	
	
3
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Byšice

	
	
4

	
58
5
	
4
5
	
22 03

	

	Kojovice z

	
	
4

	
22 07

	


	
07

	

	Košátky z

	
	
1
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
5
5
	
17

	


	
17

	

	Chotětov

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
32

	
3

	
35

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	100/94(

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
49

	


	
49

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
50
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
23 02

	


	
23 02

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Turnov

	
	
5

	
23 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
120

	+
	
25

	  = 2 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz ř. 810 platí 80/61


Os 9517

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
18 46

	90/81

	Krnsko z

	
	
4
5
	
18 50
5
	


	
50
5
	

	Chotětov

	
	
8

	
58
5
	
1
5
	
19 00

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3
5
	
19 03
5
	


	
03
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
6

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Kojovice z

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Byšice

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
22

	
3
5
	
25
5
	

	Tišice z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Neratovice

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zlonín z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
42

	
6

	
48

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
56
5
	
3
5
	
20 00

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
20 04

	


	
04

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
09
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
14
5
	
1
5
	
16

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
20

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
25

	
3

	
28

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9519

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
20 48

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
20 53

	
0
5
	
53
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
57

	
4

	
21 01

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
2
5
	
21 03
5
	


	
03
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
13

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	90/81

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
28
5
	
3
5
	
32

	

	Krnsko z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Chotětov

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Kojovice z

	
	
2

	
57
5
	


	
57
5
	

	Byšice

	
	
4

	
22 01
5
	
0
5
	
22 02

	

	Všetaty

	
	
3

	
05

	
5

	
10

	

	Tišice z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Neratovice

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Zlonín z

	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
1
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hovorčovice z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
39

	

	Praha-Vysočany

	
	
5
5
	
44
5
	
1
5
	
46

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
48

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
50

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
55

	
5

	
23 00

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
23 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
25

	  = 2 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9520

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
7 27

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
7 31

	
4

	
35

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
40

	


	
40

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
41

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	90/78

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
50

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
8 04

	


	
8 04

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
07
5
	
4

	
11
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	


	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
20
5
	
2
5
	
23

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
30

	
10

	
40

	

	Byšice

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kojovice z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Košátky z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
54

	
3

	
57

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
9 03

	


	
9 03

	

	Chotětov

	
	
4

	
07

	
1

	
08

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
9 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9520, čeká vlak 54603 v Chotětově



Os 9530

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
4 26

	90/77

	Byšice

	
	
4

	
4 30

	
5

	
35

	

	Kojovice z

	
	
4

	
39

	


	
39

	

	Košátky z

	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
51
5
	


	
51
5
	

	Chotětov

	
	
4

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Krnsko z

	
	
7

	
5 03
5
	


	
5 03
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
08

	
34

	
42

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
53

	
1
5
	
54
5
	100/94

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
08

	


	
08

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Turnov

	
	
5

	
6 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
44
5
	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9531

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
16 47

	80/58

	Krnsko z

	
	
4
5
	
16 51
5
	


	
51
5
	

	Chotětov

	
	
8

	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
17 04

	


	
04

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
5
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Košátky z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Kojovice z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Byšice

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Všetaty

	
	
4

	
17 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
1
5
	  = 37 min



Os 9532

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
17 28

	80/60

	Byšice

	
	
3
5
	
17 31
5
	
1

	
32
5
	

	Kojovice z

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Košátky z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
2
5
	
40
5
	
4
5
	
45

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
51

	


	
51

	

	Chotětov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Krnsko z

	
	
6
5
	
18 01
5
	


	
18 01
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
4
5
	
18 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
6

	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9540

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
0 15

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
0 19

	
3

	
22

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
27

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
28

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
31

	
1

	
32

	90/78

	Odb Skály

	
	
6

	
	
	
38

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Měšice u Prahy

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
1 03
5
	
0
5
	
1 04

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
1 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
6

	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9541

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Byšice

	
	
	
	
	
4 32

	90/81

	Všetaty

	
	
4

	
4 36

	
3

	
39

	

	Tišice z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Neratovice

	
	
3
5
	
45
5
	
6
5
	
52

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Zlonín z

	
	
3
5
	
5 00

	


	
5 00

	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
02

	
0
5
	
02
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
5

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Praha-Satalice

	
	
3

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
27
5
	
1
5
	
29

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
31

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
33

	


	
33

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
38

	
3

	
41

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
5 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9542

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
13 11

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
13 15

	
11

	
26

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
31

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
32

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
35

	
5

	
40

	90/78

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
45

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
3
5
	
54

	
4
5
	
58
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
14 03

	
0
5
	
14 03
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
07

	
4
5
	
11
5
	

	Zlonín z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Neratovice

	
	
4

	
21

	
1

	
22

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Byšice

	
	
4

	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9544

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
16 11

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
16 15

	
6

	
21

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
26

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
27

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	90/78

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
36

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Zlonín z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
17 03
5
	
0
5
	
17 04

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
17 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9545

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
13 24

	90/81

	Tišice z

	
	
3
5
	
13 27
5
	


	
27
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
31

	
1

	
32

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zlonín z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
42

	
5
5
	
47
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
56

	
1

	
57

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
14 01

	


	
14 01

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
06

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
14

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
16

	
4

	
20

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
25

	
3

	
28

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
16

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9546

Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
18 19

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
18 23

	
5

	
28

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
35

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	90/78

	Odb Skály

	
	
6

	
	
	
46

	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
51

	


	
51

	

	Praha-Čakovice

	
	
4

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4
5
	
19 01

	


	
19 01

	

	Měšice u Prahy

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Zlonín z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Neratovice

	
	
4

	
14
5
	
2
5
	
17

	

	Tišice z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
19 24

	
	
19 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9547

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Byšice

	
	
	
	
	
15 02

	90/81

	Všetaty

	
	
4

	
15 06

	
1
5
	
07
5
	

	Tišice z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Neratovice

	
	
3
5
	
14
5
	
3
5
	
18

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Zlonín z

	
	
3
5
	
26

	


	
26

	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
32
5
	


	
32
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
37

	
3

	
40

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
46
5
	
4
5
	
51

	

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
52
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
57
5
	
0
5
	
58

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
16 00

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
02

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
16 07

	
3

	
10

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
16 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9548

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
22 11

	60/24

	Praha hl.n.

	
	
4

	
22 15

	
4

	
19

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
24

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
25

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	90/78

	Odb Skály

	
	
6

	
	
	
34
5
	

	Praha-Satalice

	
	
2

	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Praha-Kbely z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Praha-Čakovice

	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Hovorčovice z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zlonín z

	
	
2

	
53

	


	
53

	

	Kojetice u Prahy z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Neratovice

	
	
4

	
23 00

	
2

	
23 02

	

	Tišice z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Všetaty

	
	
3

	
23 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
9

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9549

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
17 27

	90/81

	Tišice z

	
	
3
5
	
17 30
5
	


	
30
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kojetice u Prahy z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Zlonín z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Měšice u Prahy

	
	
2

	
43
5
	
4
5
	
48

	

	Hovorčovice z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Praha-Čakovice

	
	
4
5
	
56
5
	
3
5
	
18 00

	

	Praha-Kbely z

	
	
4

	
18 04

	


	
04

	

	Praha-Satalice

	
	
2
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
09
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
14
5
	
2
5
	
17

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
19

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
26

	
3

	
29

	60/29

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
18 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
15

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9551

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
14 12

	80/53

	Tišice z

	
	
3
5
	
14 15
5
	


	
15
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
14 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Os 9560

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
4 38

	80/57

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
4 44

	
0
5
	
44
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
54
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
5 00

	
1

	
5 01

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
07

	


	
07

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Turnov

	
	
6

	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
3
5
	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9561

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
5 25

	80/57

	Příšovice

	
	
5

	
5 30

	
0
5
	
30
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
52
5
	
3

	
55
5
	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
6 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9562

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
6 31

	80/57

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
6 37

	
0
5
	
37
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
47
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
53

	
3
5
	
56
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Příšovice

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Turnov

	
	
6

	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min



Os 9563

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
7 44

	100/94(

	Příšovice

	
	
5

	
7 49

	
0
5
	
49
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
53

	
1

	
54

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
8 02
5
	
0
5
	
8 03

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2

	
11

	
8

	
19

	90/69(

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
11

	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz ř 810 platí 80/57

Os 9564

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
10 49

	80/57

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
10 54
5
	
0
5
	
55

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
11 00

	
4

	
11 04

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
07

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
17
5
	


	
17
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Příšovice

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Turnov

	
	
5

	
11 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
6

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9565

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
12 14

	80/57

	Příšovice

	
	
5

	
12 19

	
0
5
	
19
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
12 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9566

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
12 20

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
12 26

	
3

	
29

	80/57

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
40

	
3

	
43

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1

	
	
	
46
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
51
5
	
5

	
56
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
5

	
13 01
5
	


	
13 01
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Příšovice

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Turnov

	
	
5

	
13 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
13

	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9567

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
13 23

	80/57

	Příšovice

	
	
5

	
13 28

	
0
5
	
28
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
46

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
47

	


	
47

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
55

	
1

	
56

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
14 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
3

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9568

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
13 46

	90/67(

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
13 52

	
4

	
56

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
14 01

	
0
5
	
14 01
5
	100/94(

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
06

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
18
5
	


	
18
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Příšovice

	
	
4

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Turnov

	
	
6
5
	
14 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
7
5
	  = 47 min


( pro motorový vůz ř. 810 platí 80/57


Os 9569

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
14 53

	80/57

	Příšovice

	
	
5

	
14 58

	
0
5
	
58
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
15 02

	
4

	
15 06

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
20

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
24

	
11

	
35

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
40

	
1

	
41

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
15 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
18

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9570

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
15 19

	80/57

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5
5
	
15 24
5
	
0
5
	
25

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
30

	
5

	
35

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
39

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
52

	


	
52

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Turnov

	
	
6

	
16 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
8

	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9571

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
16 12

	80/57

	Příšovice

	
	
5

	
16 17

	
0
5
	
17
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
21

	
3

	
24

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
37
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
38
5
	


	
38
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
41

	
17

	
58

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
4
5
	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5

	
17 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
21
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9571, čeká vlak 64302 v Bakově nad Jizerou, vlak 947 v Mladé Boleslavi-Debři


Os 9572

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
17 52

	80/57

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
17 58

	
0
5
	
58
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
18 03
5
	
0
5
	
18 04

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
08

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
20

	


	
20

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Turnov

	
	
6

	
18 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
2
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9573

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
17 24

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
17 29

	
0
5
	
29
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
42

	
1

	
43

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
47
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	90/69

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
57

	
2

	
59

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
18 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
5

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9575

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
18 52

	80/57

	Příšovice

	
	
5

	
18 57

	
1

	
58

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
19 01
5
	
5

	
19 06
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
15

	
1

	
16

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
24
5
	
5

	
29
5
	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
19 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
13

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9576 pp

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
21 33

	80/57

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
21 39

	
0
5
	
39
5
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Odb Zálučí

	
	
1
5
	
	
	
51
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
57

	
3

	
22 00

	

	Březina nad Jizerou z

	
	
6

	
22 06

	


	
06

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Příšovice

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Turnov

	
	
6

	
22 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
7
5
	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9579

	Motorový vůz ř. 810, 854.

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
21 41

	100/94(

	Příšovice

	
	
5

	
21 46

	
0
5
	
46
5
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
59

	
1

	
22 00

	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
04
5
	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
22 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	90/69(

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
14

	
3

	
17

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
22 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

( pro motorový vůz ř. 810 platí 80/57



Os 9581

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
22 34

	100/94

	Příšovice

	
	
5

	
22 39

	
1

	
40

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Březina nad Jizerou z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5
5
	
53

	
3
5
	
56
5
	

	Odb Zálučí

	
	
4
5
	
	
	
23 01

	

	Bakov nad Jizerou město z

	
	
1

	
23 02

	


	
02

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	90/69

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
23 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
7

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sv 15814

Dolní Bousov - Bakov nad Jizerou - Mladá Boleslav hl.n.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
	
18 28

	
	
18 29

	80/53

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
18 34

	
12
5
	
46
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
5
5
	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
12
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19530

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
5 16

	
	
5 19

	80/50

	Tišice z

	
	
3
5
	
5 22
5
	


	
22
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
5 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Os 19533

Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
5 41

	80/53

	Tišice z

	
	
3
5
	
5 44
5
	


	
44
5
	

	Neratovice

	
	
3
5
	
5 48

	
	
5 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19536

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
13 28

	
	
13 33

	80/50

	Tišice z

	
	
3
5
	
13 36
5
	


	
36
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
13 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Nex 47204

Mladá Boleslav město - Turnov - PKP

Lok. ř. 2 x 742.  Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
6 50

	50/59

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
7 00

	
61

	
8 01

	85/59

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
09

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
8 15

	
4

	
19

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
23

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
	
	
29

	80/57

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
36

	85/59

	Příšovice

	
	
5

	
41

	
8

	
49

	

	Turnov

	
	
6

	
8 55

	
	
9 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
73

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 47205

PKP - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 742, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
18 18

	
	
19 43

	80/57

	Příšovice

	
	
7

	
19 50

	
14

	
20 04

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
08

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
8

	
	
	
16

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
20

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
	
	
23

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
20 29

	
19

	
48

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
20 55

	
	
21 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
33

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vn 47213 pp

PKP - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
23 06

	
	
23 50

	80/57

	Příšovice

	
	
8

	
	
	
58

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
5

	
	
	
0 03

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
8

	
	
	
11

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
15

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
	
	
18

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
23

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
0 30

	
	
1 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 47214 pp

Beroun seř.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - PKP

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
5 27

	75/55

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
9

	
5 36

	
27

	
6 03

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
8

	
6 11

	
8

	
19

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
23

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
30

	70/52

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
10

	
	
	
40

	75/55

	Příšovice

	
	
4

	
44

	
6

	
50

	

	Turnov

	
	
8

	
6 58

	
	
7 54

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
41

	  = 1 h 31 min



Vn 47218

Neratovice - Turnov - PKP

Lok. ř. 742, 2 x 742, 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
0 20

	85/78

	Všetaty

	
	
8

	
0 28

	
5

	
33

	

	Byšice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
10

	
	
	
49

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
9

	
	
	
58

	

	Chotětov

	
	
5

	
	
	
1 03

	80/78

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
1 14

	
38

	
52

	85/80

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
	
	
59

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
	
	
2 05

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
09

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
	
	
15

	80/74

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
22

	85/80

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
25

	

	Turnov

	
	
7

	
2 32

	
	
2 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
43

	  = 2 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Nex / Rušící Nex 47376

Mladá Boleslav hl.n. – Mladá Boleslav město zavádějte v (
DB - Všetaty - Mladá Boleslav město

Přípřež ř. 750

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
0 56

	
	
1 30

	85/62

	Byšice

	
	
7

	
	
	
37

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
13

	
	
	
50

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
11

	
	
	
2 01

	

	Chotětov

	
	
6

	
	
	
07

	80/68

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
2 20

	
10

	
30

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
2 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Nex 48169

Mladá Boleslav město - Praha-Vysočany - FS

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 752. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
23 27

	50/73

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
23 37

	
10

	
47

	90/75

	Chotětov

	
	
20

	
	
	
0 07

	80/66

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
	
	
11

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
18

	

	Byšice

	
	
8

	
	
	
26

	

	Všetaty

	
	
5

	
	
	
31

	85/67

	Neratovice

	
	
7

	
	
	
38

	90/73

	Měšice u Prahy

	
	
10

	
0 48

	
7

	
55

	

	Praha-Čakovice

	
	
12

	
	
	
1 07

	

	Praha-Satalice

	
	
8

	
	
	
15

	80/75

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
7

	
	
	
1 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
17

	  = 1 h 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 48261

PKP - Všetaty - Neratovice - Lovosice jih

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
3 19

	
	
3 49

	70/46

	Neratovice

	
	
10

	
3 59

	
	
4 10

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 48519

ÖBB - Všetaty - Neratovice

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
8 27

	
	
8 57

	90/69

	Neratovice

	
	
10

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 50545

Dětmarovice - Všetaty - Neratovice - Středokluky

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
17 05

	
	
17 35

	75/57

	Neratovice

	
	
7

	
17 42

	
	
18 10

	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 54360 pp

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - Vrchlabí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
3 47

	
	
3 50

	90/73

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
58

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
4 03

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
06

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
	
	
12

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
	
	
20

	

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
23

	

	Turnov

	
	
6

	
4 29

	
	
4 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Vn 54460

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
10 54

	85/78

	Byšice

	
	
8

	
	
	
11 02

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
13

	
	
	
15

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
11

	
	
	
26

	

	Chotětov

	
	
6

	
11 32

	
6

	
38

	80/78

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
15

	
53

	
45

	
12 38

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
12 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
51

	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vn 54462 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
3 40

	85/78

	Byšice

	
	
7

	
	
	
47

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
11

	
3 58

	
5

	
4 03

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
10

	
	
	
13

	

	Chotětov

	
	
5

	
	
	
18

	80/78

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
14

	
4 32

	
22

	
54

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
5 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
27

	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 54603

Mladá Boleslav město - Všetaty - Děčín hl.n.nákl.n.

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
7 30

	45/60

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
7 40

	
10

	
50

	85/64

	Chotětov

	
	
24

	
8 14

	
43

	
8 57

	80/66

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
	
	
9 01

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
8

	
	
	
09

	

	Byšice

	
	
7

	
	
	
16

	

	Všetaty

	
	
5

	
9 21

	
	
10 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
53

	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Vn 54661

Mladá Boleslav město - Všetaty - Světec-Ledvice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
11 58

	50/73

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
12 08

	
13

	
12 21

	85/80

	Chotětov

	
	
18

	
39

	
16

	
55

	80/76

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
	
	
59

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
13 06

	

	Byšice

	
	
8

	
	
	
14

	

	Všetaty

	
	
5

	
13 19

	
	
16 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
29

	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rn 55042

Středokluky - Neratovice - Všetaty - Dětmarovice

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
6 56

	
	
7 02

	90/66

	Všetaty

	
	
7

	
7 09

	
	
7 51

	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 55780 pp

Neratovice - Všetaty - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
1 35

	80/64

	Všetaty

	
	
9

	
1 44

	
	
3 31

	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 56060

Chomutov seř.n. - Neratovice - Všetaty - Studénka

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
0 45

	85/78

	Všetaty

	
	
8

	
0 53

	
	
1 28

	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 56360

Řetenice - Všetaty - Turnov - Libuň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
4 43

	
	
5 12

	80/64

	Byšice

	
	
6

	
5 18

	
8

	
26

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
11

	
37

	
11

	
48

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
8

	
	
	
56

	

	Chotětov

	
	
4

	
6 00

	
5

	
6 05

	75/66

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
	
	
18

	80/74

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
26

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
	
	
32

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
36

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
41

	
27

	
7 08

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
	
	
16

	

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
19

	

	Turnov

	
	
5

	
7 24

	
	
9 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
51

	  = 2 h 12 min



Vn 56362

Řetenice - Všetaty - Turnov - Libuň

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
2 29

	
	
2 50

	80/64

	Byšice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
3 02

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
7

	
	
	
09

	

	Chotětov

	
	
4

	
	
	
13

	75/66

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
	
	
24

	80/74

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
30

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
35

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
38

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
	
	
42

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
	
	
50

	

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
53

	

	Turnov

	
	
6

	
3 59

	
	
4 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
0

	  = 1 h 09 min



Nex 56402

Děčín hl.n.nákl.n. - Všetaty - Mladá Boleslav město

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 750

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
14 23

	
	
16 45

	80/52

	Byšice

	
	
8

	
	
	
53

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
14

	
17 07

	
5

	
17 12

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
14

	
	
	
26

	

	Chotětov

	
	
6

	
32

	
58

	
18 30

	75/58

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
18 43

	
46

	
19 29

	50/55

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
19 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
109

	  = 2 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Vn 57360

Nové Sedlo u Lokte - Všetaty - Turnov - Libuň

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
21 53

	
	
22 20

	80/64

	Byšice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
8

	
	
	
34

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
8

	
	
	
42

	

	Chotětov

	
	
4

	
	
	
46

	75/66

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
	
	
59

	80/74

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
23 06

	
6

	
23 12

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
17

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
20

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
	
	
25

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
33

	
5

	
38

	

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Turnov

	
	
5

	
23 46

	
	
3 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
11

	  = 1 h 26 min



Vn 57370 pp

Lovosice jih - Neratovice - Všetaty - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
22 21

	90/66

	Všetaty

	
	
8

	
22 29

	
	
0 10

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59540 pp
UNIPETROL

Neratovice - Všetaty - Kolín seř.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
21 11

	85/58

	Všetaty

	
	
10

	
21 21

	
	
21 50

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59543 pp
UNIPETROL

Kolín seř.n. - Všetaty - Neratovice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
13 22

	
	
14 37

	85/61

	Neratovice

	
	
8

	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 59571 pp
UNIPETROL

Městec Králové - Všetaty - Neratovice

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
14 30

	
	
15 20

	70/46

	Neratovice

	
	
8

	
15 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59635 pp
OKD

Ústí nad Labem západ vjezd.n. - Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
23 01

	
	
23 47

	75/57

	Neratovice

	
	
9

	
	
	
23 56

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59649 pp
OKD

Ústí nad Labem západ vjezd.n. - Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
10 45

	
	
12 26

	75/57

	Neratovice

	
	
9

	
	
	
12 35

	

	
	
	
	
	
	
	


Vn 59663 pp
OKD

Všetaty - Neratovice - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
11 41

	85/82

	Neratovice

	
	
8

	
11 49

	
	
12 54

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59664 pp
OKD

Děčín hl.n.nákl.n. - Neratovice - Všetaty

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
11 52

	75/53

	Všetaty

	
	
8

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 59696
OKD

Kladno-Dubí - Neratovice - Všetaty - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
2 50

	85/78

	Všetaty

	
	
9

	
2 59

	
	
3 11

	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 59698
OKD

Kladno-Dubí - Neratovice - Všetaty - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
14 48

	85/78

	Všetaty

	
	
9

	
14 57

	
	
15 14

	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Vn 59750 pp
VIAMONT

Řetenice - Všetaty - Turnov - Libuň

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
4 43

	
	
5 12

	85/78

	Byšice

	
	
6

	
5 18

	
8

	
26

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
11

	
37

	
11

	
48

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
8

	
	
	
56

	

	Chotětov

	
	
4

	
6 00

	
5

	
6 05

	80/78

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
	
	
18

	85/80

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
26

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
	
	
32

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
36

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
41

	
27

	
7 08

	80/74

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
	
	
16

	85/80

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
19

	

	Turnov

	
	
5

	
7 24

	
	
9 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
51

	  = 2 h 12 min


 jede-li rušící vlak 59750, čeká vlak 56360 ve Všetatech



Rušící Vn 59752 pp
VIAMONT

Řetenice - Všetaty - Turnov - Libuň

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
2 29

	
	
2 50

	85/78

	Byšice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
7

	
	
	
3 02

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
7

	
	
	
09

	

	Chotětov

	
	
4

	
	
	
13

	80/78

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
	
	
24

	85/80

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
30

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
35

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
38

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
	
	
42

	80/74

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
	
	
50

	85/80

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
53

	

	Turnov

	
	
6

	
3 59

	
	
4 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
0

	  = 1 h 09 min


 jede-li rušící vlak 59752, čeká vlak 56362 ve Všetatech



Rušící Vn 59754 pp
VIAMONT

Světec - Všetaty - Turnov - Libuň

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
21 53

	
	
22 20

	85/78

	Byšice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
8

	
	
	
34

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
8

	
	
	
42

	

	Chotětov

	
	
4

	
	
	
46

	80/78

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
	
	
59

	85/80

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
23 06

	
6

	
23 12

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
17

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
20

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
	
	
25

	80/74

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
33

	
5

	
38

	85/80

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Turnov

	
	
5

	
23 46

	
	
3 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
11

	  = 1 h 26 min


 jede-li rušící vlak 59754, čeká vlak 57360 ve Všetatech



Pn 60471

Bohumín přednádraží - Všetaty - Měšice u Prahy

Lok. ř. 731, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
0 04

	
	
0 54

	70/46

	Neratovice

	
	
8

	
1 02

	
4

	
1 06

	

	Měšice u Prahy

	
	
12

	
1 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
4

	  = 24 min



Pn 60781

Studénka - Všetaty - Neratovice - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
5 00

	
	
7 37

	70/46

	Neratovice

	
	
8

	
	
	
7 45

	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Pn 62320 pp

Lanžhot - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
11 52

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
	
	
59

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
12 04

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
07

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
	
	
13

	65/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
12 21

	
4

	
25

	70/44

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
28

	

	Turnov

	
	
6

	
12 34

	
	
13 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min


 jede-li rušící vlak 62320, čeká vlak 63411 v Mnichově Hradišti



Pn 62322 pp

Lanžhot - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
23 14

	
	
23 20

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
23 27

	
17

	
44

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
49

	
5

	
54

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
57

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
0 03

	
10

	
0 13

	65/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
	
	
21

	70/44

	Příšovice

	
	
4

	
	
	
25

	

	Turnov

	
	
9

	
0 34

	
	
0 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
32

	  = 1 h 14 min



Pn 63211 pp

Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Lanžhot

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
8 21

	
	
8 57

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
9 04

	
4

	
9 08

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
12

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
	
	
21

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
26

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
29

	
6

	
35

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
40

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
9 46

	
	
10 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
10

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 63213pp

Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Lanžhot

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
20 11

	
	
20 55

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
21 02

	
7

	
21 09

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
13

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
	
	
22

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
27

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
	
	
30

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
35

	
7

	
42

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
21 48

	
	
21 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
14

	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 



Pn 63411

Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
10 21

	
	
11 40

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
47

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
51

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
10

	
	
	
12 01

	

	Odb Zálučí

	
	
6

	
	
	
07

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
11

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
17

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
12 24

	
	
12 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 63413 pp

Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
13 54

	
	
15 21

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
28

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
32

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
10

	
15 42

	
4

	
46

	

	Odb Zálučí

	
	
6

	
	
	
52

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
56

	
12

	
16 08

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
16 14

	
4

	
18

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
16 25

	
	
16 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
20

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Pn 63415

Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
22 24

	
	
23 24

	70/50

	Příšovice

	
	
8

	
	
	
32

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
36

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
8

	
	
	
44

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
49

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
	
	
52

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
58

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
	
	
0 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Pn 63451

Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
21 55

	
	
22 47

	70/50

	Příšovice

	
	
8

	
	
	
55

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
22 59

	
12

	
23 11

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
23 20

	
8

	
28

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
33

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
	
	
36

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
42

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
23 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
20

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 63671

Libuň - Turnov - Všetaty - Řetenice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
12 56

	
	
12 59

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
13 06

	
3

	
13 09

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
12

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
	
	
21

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
26

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
30

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
36

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
44

	
10

	
54

	

	Chotětov

	
	
20

	
14 14

	
7

	
14 21

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
27

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
9

	
	
	
36

	

	Byšice

	
	
10

	
	
	
46

	

	Všetaty

	
	
7

	
14 53

	
	
15 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
20

	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 63673

Libuň - Turnov - Všetaty - Řetenice

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
16 55

	
	
17 53

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
18 00

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
03

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
18 12

	
14

	
26

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
31

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
35

	
37

	
19 12

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
19 18

	
7

	
25

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
33

	
4

	
37

	

	Chotětov

	
	
20

	
57

	
24

	
20 21

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
27

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
9

	
20 36

	
10

	
46

	

	Byšice

	
	
10

	
	
	
56

	

	Všetaty

	
	
7

	
21 03

	
	
21 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
96

	  = 3 h 10 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Pn 63771

Libuň - Turnov - Všetaty - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
19 27

	
	
19 30

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
37

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
19 41

	
8

	
49

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
12

	
	
	
20 01

	

	Odb Zálučí

	
	
7

	
	
	
08

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
12

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
18

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
20 26

	
5

	
31

	

	Chotětov

	
	
21

	
52

	
6

	
58

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
5

	
	
	
21 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Byšice

	
	
8

	
	
	
19

	

	Všetaty

	
	
6

	
21 25

	
	
21 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
19

	  = 1 h 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64300

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
4 20

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
28

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
7

	
	
	
35

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
39

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
4 45

	
27

	
5 12

	65/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
10

	
5 22

	
14

	
36

	70/44

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
41

	

	Turnov

	
	
8

	
5 49

	
	
7 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
41

	  = 1 h 29 min



Pn 64302

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
16 02

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
9

	
16 11

	
6

	
17

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
8

	
	
	
25

	

	Odb Zálučí

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6
5
	
	
	
35

	65/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
9

	
44

	
56

	
17 40

	70/44

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
43

	

	Turnov

	
	
8

	
17 51

	
	
19 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
62

	  = 1 h 49 min



Pn 64310

Neratovice - Turnov - Liberec

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
23 14

	70/42

	Všetaty

	
	
8

	
	
	
22

	

	Byšice

	
	
6

	
	
	
28

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
13

	
	
	
41

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
12

	
	
	
53

	

	Chotětov

	
	
6

	
23 59

	
14

	
0 13

	65/46

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
0 26

	
65

	
1 31

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
39

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
7

	
	
	
46

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
50

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
57

	65/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
10

	
	
	
2 07

	70/44

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
10

	

	Turnov

	
	
7

	
2 17

	
	
3 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
79

	  = 3 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64420

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Bakov nad Jizerou

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
2 55

	
	
3 05

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
13

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
7

	
3 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64422 pp

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Bakov nad Jizerou

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
9 02

	
	
9 28

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
9

	
9 37

	
6

	
43

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
7

	
9 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
6

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64439

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
3 26

	70/44

	Chotětov

	
	
23

	
	
	
49

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
4

	
	
	
53

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
8

	
	
	
4 01

	

	Byšice

	
	
8

	
	
	
09

	

	Všetaty

	
	
6

	
4 15

	
46

	
5 01

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
5 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
46

	  = 1 h 44 min



Pn 64450

Neratovice - Všetaty - Nymburk vjezd.n.

Přípřež ř. 751

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
0 09

	70/42

	Všetaty

	
	
10

	
0 19

	
	
1 01

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 64453

Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Neratovice

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
20 24

	
	
20 58

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
21 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Pn 64471

Zavěšený postrk ř. 750

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
22 14

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
22 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 64501

Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
5 37

	
	
6 50

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
	
	
6 59

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 64503

Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
16 52

	
	
17 14

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
17 23

	
	
18 26

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 64531

Mělník - Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
22 33

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
22 42

	
	
23 30

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 64561 pp

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
1 58

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
2 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 64951 pp

Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
2 11

	
	
3 01

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
3 10

	
	
3 20

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 65360 pp

Kladno-Dubí - Neratovice - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
1 47

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
	
	
56

	

	Byšice

	
	
7

	
	
	
2 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
13

	
2 16

	
10

	
26

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
11

	
	
	
37

	

	Chotětov

	
	
5

	
	
	
42

	65/46

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
14

	
	
	
56

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
	
	
3 03

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
08

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
11

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
	
	
16

	65/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
	
	
24

	70/44

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
27

	

	Turnov

	
	
6

	
3 33

	
	
4 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
10

	  = 1 h 46 min



Pn 65400

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
5 46

	
	
6 05

	70/42

	Všetaty

	
	
8

	
6 13

	
	
6 42

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 65402

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
16 25

	
	
16 32

	70/42

	Všetaty

	
	
8

	
16 40

	
	
17 33

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 65430

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty - Mělník

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
19 31

	
	
20 45

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
20 54

	
	
20 58

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 65950 pp

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
1 14

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
1 23

	
	
2 54

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 66470

Světec-Ledvice - Všetaty - Mladá Boleslav město

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
15 30

	
	
17 07

	70/42

	Byšice

	
	
8

	
17 15

	
67

	
18 22

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
14

	
18 36

	
35

	
19 11

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
13

	
	
	
24

	

	Chotětov

	
	
6

	
19 30

	
101

	
21 11

	65/46

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
14

	
21 25

	
14

	
39

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
21 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
217

	  = 4 h 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 69524 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Neratovice - Všetaty - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
7 42

	
	
8 05

	70/42

	Všetaty

	
	
10

	
8 15

	
	
10 12

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69527 pp
UNIPETROL

Pardubice hl.n. - Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
19 35

	
	
20 10

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
20 19

	
	
20 23

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69550 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Neratovice - Všetaty

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
11 16

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
11 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69553 pp
UNIPETROL

Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
13 41

	70/46

	Neratovice

	
	
8

	
	
	
13 49

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69570 pp
UNIPETROL

Neratovice - Všetaty - Městec Králové

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
7 10

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
7 19

	
	
7 57

	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Pn 69751 pp
VIAMONT

Libuň - Turnov - Všetaty - Řetenice

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
12 56

	
	
12 59

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
13 06

	
3

	
13 09

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
12

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
	
	
21

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
26

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
30

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
36

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
44

	
10

	
54

	

	Chotětov

	
	
20

	
14 14

	
7

	
14 21

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
27

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
9

	
	
	
36

	

	Byšice

	
	
10

	
	
	
46

	

	Všetaty

	
	
7

	
14 53

	
	
15 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
20

	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 69751, čeká vlak 63671 v Turnově



Rušící Pn 69753 pp
VIAMONT

Libuň - Turnov - Všetaty - Řetenice

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
16 55

	
	
17 53

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
18 00

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
03

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
18 12

	
14

	
26

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
31

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
35

	
37

	
19 12

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
19 18

	
7

	
25

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
33

	
4

	
37

	

	Chotětov

	
	
20

	
57

	
24

	
20 21

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
27

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
9

	
20 36

	
10

	
46

	

	Byšice

	
	
10

	
	
	
56

	

	Všetaty

	
	
7

	
21 03

	
	
21 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
96

	  = 3 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

 jede-li rušící vlak 69753, čeká vlak 63673 v Turnově


Rušící Pn 69755 pp
VIAMONT

Libuň - Turnov - Všetaty - Světec

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
19 27

	
	
19 30

	70/50 

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
37

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
19 41

	
8

	
49

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
12

	
	
	
20 01

	

	Odb Zálučí

	
	
7

	
	
	
08

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
12

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
18

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
20 26

	
5

	
31

	

	Chotětov

	
	
21

	
52

	
6

	
58

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
5

	
	
	
21 03

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Byšice

	
	
8

	
	
	
19

	

	Všetaty

	
	
6

	
21 25

	
	
21 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
19

	  = 1 h 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 69755, čeká vlak 63771 v Turnově



Pn 69917 pp

Liberec - Turnov - Praha-Vysočany - Praha hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
0 22

	
	
0 42

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
49

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
52

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
	
	
1 01

	

	Odb Zálučí

	
	
6

	
	
	
07

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
11

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
17

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
1 24

	
21

	
45

	

	Chotětov

	
	
19

	
2 04

	
5

	
2 09

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
5

	
	
	
14

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
10

	
	
	
24

	

	Byšice

	
	
10

	
	
	
34

	

	Všetaty

	
	
5

	
	
	
39

	70/46

	Neratovice

	
	
8

	
	
	
47

	

	Měšice u Prahy

	
	
12

	
	
	
59

	

	Praha-Čakovice

	
	
13

	
	
	
3 12

	

	Praha-Satalice

	
	
10

	
	
	
22

	60/43

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
24

	

	Praha-Vysočany

	
	
8

	
	
	
3 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
144

	+
	
26

	  = 2 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Pn 69918 pp

Praha hl.n. - Praha-Vysočany - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
22 34

	
	
22 47

	70/41

	Odb Skály

	
	
12

	
	
	
59

	

	Praha-Satalice

	
	
4

	
	
	
23 03

	65/48

	Praha-Čakovice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Měšice u Prahy

	
	
8

	
	
	
19

	

	Neratovice

	
	
8

	
	
	
27

	70/42

	Všetaty

	
	
8

	
23 35

	
18

	
53

	

	Byšice

	
	
7

	
	
	
0 00

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
14

	
0 14

	
8

	
22

	

	Zdětín u Chotětova

	
	
12

	
	
	
34

	

	Chotětov

	
	
6

	
	
	
40

	65/46

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
	
	
53

	70/44

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
	
	
1 00

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
8

	
1 08

	
5

	
13

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
17

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
24

	65/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
10

	
	
	
34

	70/44

	Příšovice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Turnov

	
	
7

	
1 45

	
	
2 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
31

	  = 2 h 58 min



Mn 85041

Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Neratovice

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
11 45

	
	
13 06

	70/46

	Neratovice

	
	
10

	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85042

Neratovice - Všetaty - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
11 30

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
11 39

	
	
14 02

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85134

Praha-Čakovice - Měšice u Prahy pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Čakovice

	
	
	
	
	
7 23

	65/48

	Měšice u Prahy

	
	
10

	
7 33

	
16

	
49

	

	Neratovice

	
	
12

	
8 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
16

	  = 38 min



Mn 85135

Všetaty - Neratovice pp

Měšice u Prahy - Praha-Čakovice pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
4 17

	70/46

	Neratovice

	
	
10

	
4 27

	
115

	
6 22

	

	Měšice u Prahy

	
	
14

	
6 36

	
5

	
41

	

	Praha-Čakovice

	
	
12

	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
120

	  = 2 h 36 min



Mn 85136 pp

Neratovice - Všetaty - Mělník

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
4 51

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
5 00

	
	
5 38

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85140

Mnichovo Hradiště - Loukov u Mnichova Hradiště pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
	
	
	
14 10

	70/44

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
14

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
8

	
14 22

	
3

	
25

	65/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
11

	
14 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min




Mn 85141

Loukov u Mnichova Hradiště - Mnichovo Hradiště pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
	
	
	
15 16

	65/43

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
15 25

	
28

	
53

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
16 01

	
26

	
16 27

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
35

	
42

	
17 17

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
96

	  = 2 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85146

Kropáčova Vrutice - Chotětov pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
	
	
	
11 56

	70/42

	Zdětín u Chotětova

	
	
9

	
	
	
12 05

	

	Chotětov

	
	
4

	
12 09

	
55

	
13 04

	65/46

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
14

	
13 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
55

	  = 1 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85147

Chotětov - Kropáčova Vrutice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
9 52

	70/44

	Chotětov

	
	
20

	
10 12

	
38

	
10 50

	65/44

	Zdětín u Chotětova

	
	
6

	
	
	
56

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
10

	
11 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
38

	  = 1 h 14 min



Mn 85520

Praha-Libeň - Praha-Vysočany - Praha-Satalice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
2 20

	
	
2 30

	70/41

	Odb Skály

	
	
11

	
	
	
41

	

	Praha-Satalice

	
	
3

	
2 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Mn 85521

Praha-Satalice - Praha-Vysočany - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Satalice

	
	
	
	
	
3 32

	60/43

	Odb Skály

	
	
3

	
	
	
35

	

	Praha-Vysočany

	
	
7

	
3 42

	
	
3 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85522

Praha-Libeň - Praha-Vysočany - Praha-Čakovice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
12 16

	
	
12 32

	70/41

	Odb Skály

	
	
11

	
	
	
43

	

	Praha-Satalice

	
	
3

	
12 46

	
14

	
13 00

	65/48

	Praha-Čakovice

	
	
10

	
13 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
14

	  = 38 min



Mn 85523

Praha-Čakovice - Praha-Vysočany - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Čakovice

	
	
	
	
	
13 20

	70/41

	Praha-Satalice

	
	
10

	
13 30

	
20

	
50

	60/43

	Odb Skály

	
	
3

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
6

	
13 59

	
	
14 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
20

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 93742 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Příšovice

	
	
	
	
	
17 33

	70/44

	Turnov

	
	
7

	
17 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93743 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
16 50

	70/50

	Příšovice

	
	
7

	
16 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95078

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
12 10

	70/42

	Byšice

	
	
8

	
12 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95079

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Byšice

	
	
	
	
	
12 44

	65/44

	Všetaty

	
	
8

	
12 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95120

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Měšice u Prahy

	
	
	
	
	
16 35

	65/44

	Neratovice

	
	
12

	
16 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95121

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
15 05

	70/42

	Měšice u Prahy

	
	
13

	
15 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95140

Lok. ř. 742, 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
	
	
	
3 23

	70/44

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
27

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
8

	
3 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 95141

Lok. ř. 742, 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mnichovo Hradiště

	
	
	
	
	
4 14

	65/43

	Odb Zálučí

	
	
6

	
	
	
20

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
4 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Mn 95441

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
4 30

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
4 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95442

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
5 40

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
5 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95443

Zavěšený postrk ř. 742

	Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
12 28

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95444

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
14 20

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
14 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95450

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
0 49

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
0 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95451

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
2 52

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
3 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95452

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
4 42

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
4 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95453

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
9 25

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
9 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95454

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
10 10

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95455

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
15 06

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
15 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95456

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
17 39

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
17 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Mn 95457

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
19 40

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
19 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95458

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
22 03

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
22 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95459

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
23 15

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
23 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	940
	18
	9531
	52
	47205
	73
	59543
	82

	941
	19
	9532
	53
	47213
	73
	59571
	82

	942
	20
	9540
	53
	47214
	74
	
	

	943
	21
	9541
	54
	47218
	74
	59635
	83

	944
	22
	9542
	55
	
	
	59649
	83

	945
	23
	9544
	56
	47376
	75
	59663
	83

	946
	24
	9545
	57
	
	
	59664
	83

	947
	25
	9546
	58
	48169
	76
	59696
	83

	949
	26
	9547
	59
	
	
	59698
	84

	
	
	9548
	60
	48261
	76
	
	

	1140
	27
	9549
	61
	
	
	59750
	84

	1141
	28
	9551
	61
	48519
	76
	59752
	85

	1142
	29
	9560
	62
	
	
	59754
	85

	1143
	30
	9561
	62
	50545
	77
	
	

	
	
	9562
	63
	
	
	60471
	86

	1847
	31
	9563
	63
	54360
	77
	
	

	
	
	9564
	64
	
	
	60781
	86

	9500
	32
	9565
	64
	54460
	77
	
	

	9501
	33
	9566
	65
	54462
	78
	62320
	86

	9502
	34
	9567
	65
	
	
	62322
	87

	9503
	35
	9568
	66
	54603
	78
	
	

	9504
	36
	9569
	66
	54661
	79
	63211
	87

	9505
	37
	9570
	67
	
	
	63213
	88

	9506
	38
	9571
	67
	55042
	79
	
	

	9507
	39
	9572
	68
	
	
	63411
	88

	9508
	40
	9573
	68
	55780
	79
	63413
	89

	9509
	41
	9575
	69
	
	
	63415
	89

	9510
	42
	9576
	69
	56060
	79
	63451
	90

	9511
	43
	9579
	70
	
	
	
	

	9512
	44
	9581
	70
	56360
	80
	63671
	90

	9513
	45
	
	
	56362
	80
	63673
	91

	9514
	46
	15814
	71
	
	
	
	

	9515
	47
	
	
	56402
	81
	63771
	91

	9516
	48
	19530
	71
	
	
	
	

	9517
	49
	19533
	71
	57360
	81
	64300
	92

	9519
	50
	19536
	72
	57370
	82
	64302
	92

	9520
	51
	
	
	
	
	64310
	93

	9530
	52
	47204
	72
	59540
	82
	
	

	64420
	93
	65950
	97
	85134
	103
	95121
	107

	64422
	94
	
	
	85135
	103
	95140
	107

	64439
	94
	66470
	97
	85136
	103
	95141
	108

	64450
	94
	
	
	85140
	104
	
	

	64453
	94
	69524
	98
	85141
	104
	95441
	108

	64471
	95
	69527
	98
	85146
	104
	95442
	108

	
	
	69550
	98
	85147
	105
	95443
	108

	64501
	95
	69553
	98
	
	
	95444
	109

	64503
	95
	69570
	98
	85520
	105
	95450
	109

	64531
	95
	
	
	85521
	105
	95451
	109

	64561
	95
	69751
	99
	85522
	106
	95452
	109

	
	
	69753
	99
	85523
	106
	95453
	110

	64951
	96
	69755
	100
	
	
	95454
	110

	
	
	
	
	93742
	106
	95455
	110

	65360
	96
	69917
	101
	93743
	106
	95456
	110

	
	
	69918
	102
	
	
	95457
	111

	65400
	96
	
	
	95078
	107
	95458
	111

	65402
	97
	85041
	102
	95079
	107
	95459
	111

	65430
	97
	85042
	103
	
	
	
	

	
	
	
	
	95120
	107
	
	



SJŘ 537, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 537, platí od 9. prosince 2007

